

В лицее прошла «Классная встреча» с композитором

28 января в лицее состоялась встреча с пианистом, композитором, доцентом Санкт-Петербургской консерватории **Иваном Геннадьевичем Александровым**.

Учащимся 3-6 классов представили историю о судьбах ленинградских композиторов в годы Великой Отечественной войны. Многие студенты, выпускники и преподаватели композиторского факультета Ленинградской консерватории отправились на фронт. Ленинградский салют Победы встретили лишь единицы.

По мнению Ивана Александрова, главным оружием музыкантов того времени была музыка. Ее сочиняли несмотря на все тяготы. За одно произведение, песню или симфонию, композиторы удостаивались высоких военных наград.

В рамках лекции-концерта прозвучали песни военных лет и фортепианные сочинения молодых ленинградских композиторов той эпохи.

По окончании мероприятия Иван Геннадьевич ответил на вопросы лицеистов. Для музыканта и композитора встречи с детской аудиторией являются важной миссией.

